

新手
上路

小货车开进运河,所幸司机成功逃生

昨天早上9点多,钱江晚报接到读者爆料称,有一辆货车开进了运河,不知道有没有人员伤亡。钱报记者随后赶到了现场。

出事地点位于杭州江干区新塘路的新塘桥附近。钱报记者到达现场时,车子已经完全没进了运河,看不见影儿。一艘清捞船停在车子沉下去的位置附近。从岸边到河面有个边坡,约45度,落差4米左右。一侧航道,船舶因此已无法通行。司机幸好会游泳,已经成功逃生。车辆是空载的,没有装货物。

司机姓尹,穿着一件深蓝色外套,袖子上满是泥点,正一脸尴尬地站在一边,接受交警的调查。

尹师傅告诉钱报记者,他去年才拿的驾照,平时开车时间不多,骑三轮车多点。掉进河里的江淮面包车是手动挡的,“是我妹妹的,去年花了8万元买的。”说起过程,尹师傅整个人还是有点懵,“事故发生在早上七点半左右。我就是开到这里。一辆小轿车要拐出来,我就往前开了开,油门有点大了,车子就



冲进运河里了……车掉到河里后,门都锁着打不开,幸亏车窗还可以摇下来。”

尹师傅说,当时,车子正在慢慢下沉,他是摇下车窗从窗户里爬出来的,而且他会游泳,就成功逃了出来。

钱报记者注意到,出事的这个位置是一个90度角的7字路口,要容下两辆车有点困难。

中午12点半左右,打捞船赶到了出事地点。为防止水域环境污染,杭州海事部门立刻采取水上交通管制,并做好防污染准备。14点40分,一辆蓝色的小货车终于浮出水面。随后,车辆被运往了三里洋码头上岸。

尹师傅一直面带愁容,“打捞车子花了1.5万元啊!车子是妹妹的,我总要承担点。”

本报记者 孙燕 通讯员 胡颖

车子从这里开下去,掉进了河里。

句句
走心

检察官的信,给了少年改过自新的信心

17岁的少年小羽(化名),因一时愤怒报复室友,倒卖了对方的电脑和相机,让自己手铐加身。让他意外的是,6月12日,乐清市检察院对他的偷盗行为做出不起诉的决定。之后,检察官还给他写了一封信。这封信读来句句走心,让人心头一暖。

小羽说,“这封信,给了我改过自新的信心。”

今年17岁的小羽是湖南人。年初,他跟随姐姐姐夫来到乐清北白象镇,在当地的一家企业上班。他和老乡小胡分到了同一个宿舍。但小胡作息比较差,喜欢玩电脑,一玩就到了深夜,全然不顾小羽的休息。小胡的举动让休息不好的小羽十分恼怒,但他忍下来了。时间久了,这些矛盾就积在了心里,小羽决定用自己的方式报复小胡。

5月17日晚上,小胡上夜班去了。小羽联系了附近一个回收二手电脑的老板,将小胡的电脑和单反相机卖给了对方,然后将宿舍弄得十分凌乱,伪装成被贼光顾过的样子。小胡下班后看到,立即报了警,而小羽的一举一动都因为监控视频而败露。最后,小羽的家人找回了赃物,并向小胡道歉。

5月21日,小羽因行为涉嫌构成盗窃



小羽

罪,被乐清警方依法刑事拘留。

身陷高墙,小羽陷入深深的愧疚与自责中。“小羽知道自己错了后,也非常积极地配合改造。”温州乐清市看守所的管教民警介绍,小羽一直希望以良好表现,赢得宽大处理。

案件移送乐清市检察院审查起诉后,承办案件的未检科检察官张佳对小羽的经历印象深刻,她决定帮帮这名失足少年。“孩子其实有些委屈,知道自己有错,也承认偷窃的事情,但他觉得受害人打扰休息也是导火索。”张佳先是和小羽进行谈话,了解事情的原委,“他是挺聪明的一个孩子,只是人有些内向,理解能力很好,看得出来沟通能力有些不足。”

随后,张佳找来受害人小胡。同为老乡,

小胡表示自己已原谅小羽,不对小羽的行为进行追责。

基于上述情况,本着“教育、感化、挽救”的工作方针,乐清市检察院依法对小羽作出相对不起诉处理。检察院还对小羽的未成年犯罪记录进行封存,尽可能给他一个改善从新的机会。就在对小羽和小羽家人宣布“不起诉”决定前,张佳还写了两封信,一封给小羽,一封给小羽的家人。

6月12日下午,张佳检察官等人来到乐清看守所,当面对小羽和小羽姐姐读了这封信。信中写道:“你即将被释放,离开这里的每一扇铁窗,去追求你这个年纪所向往的自由和快乐。但在离开之前,让我们做个约定,今后面对问题,将尽可能地独自或借助他人的力量沟通解决,而不是让愤怒支配言行,将自己逼到违法犯罪岔路。”

听到“不起诉”的决定时,小羽先是低着头默默不语。当听着这封信时,他的眼眶渐渐湿润,他仰起头,强忍着泪水不让流下。

目前,小羽已回原公司上班。领导和同事都愿意给他一个机会,他也将把握机会,用自己的努力来回报社会。

本报记者 汪子芳 通讯员 程遥 岳思轩

人心
叵测

借手机玩游戏,闺蜜盗刷朋友银行卡

6月13日18时许,闸弄口派出所接到辖区内一位陈小姐的报案——她银行卡里的3700元不翼而飞。她向支付宝客服查询,客服说,这笔钱通过她的支付宝,被转账到另一人的支付宝上。陈小姐查看支付宝,却发现支付宝上根本没有转账记录。

陈小姐想了想,觉得印象中自己这张银行卡甚至没绑定过支付宝,却这么莫名其妙少了3700元,干脆就报警求助了。

民警立即就几项疑点展开调查。警方联系支付宝客服后发现,陈小姐的银行卡关联了支付宝,并且存在转账记录,只是被人为地永久删除了。



支付宝的转账记录

陈小姐表示自己完全不知情。

回忆起转账和删除记录的时间段,陈小

姐表示,她的手机都被她闺蜜拿着玩游戏。再一比对支付宝转账人的头像,也和她闺蜜的相同。

陈小姐仍是不敢相信和自己同吃同玩的好闺蜜,竟然会盗刷她的银行卡。“在我和她说钱被盗刷时,她还主动要我去报警,还说不知道杭州的警方能力怎么样。”直到办案民警将其闺蜜带回所协助调查时,陈小姐依然有些难以接受,她说自己还和闺蜜说起过这件事情,闺蜜还“热心指点”,让她打支付宝客服问,让她来报警……

案件目前正在调查中,陈小姐的闺蜜因涉嫌盗窃,已被刑事拘留。

本报记者 蒋慎敏